

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор осужденному, который применил насилие к сотруднику колонии**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему мужчине, отбывающему наказание в одной из колоний Кемеровской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

Следствием и судом установлено, что заключенному была оказана медицинская помощь по лечению зубов, после того как он вернулся в камеру, мужчина выразил недовольство объемом оказанной ему помощи. В присутствии сотрудников колонии мужчина стал ломать имущество, бить по дверям. На замечание сотрудников о прекращении противоправного поведения он не реагировал. Затем применил насилие к инспектору группы надзора, который пытался успокоить злоумышленника. Материалы о применении насилия к сотруднику колонии были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1727976>